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Notulen vergadering 15 september wijkplatform zuid II

Aanwezig: Carla Eekelschot, Fred van Meerkerk, Jan van  Niftrik, Jelle van Beek en Karin Werkhoven.

Ondersteuning/gasten: Inge Jongeneel, Marjan Tuhusula en  SGP raadslid Piet van de Bunt.

Afwezig:  Teunis van Brugge.

1. Welkom en Voorstellen:
Carla heet ons allen welkom en in het bijzonder Marjan en raadslid Piet van de Bunt (SGP).

Voorstellen Piet van de Bunt:
Piet is lid van de SGP, zit in de Raad van de gemeente Barneveld en vind het heel belangrijk  dat er wijkplatforms zijn. Daarom toont hij zijn interesse door  te kijken hoe het gaat binnen de wijken en hoe wij (gemeente en wijkplatform) samen iets kunnen betekenen voor de wijken. Dat is de reden voor zijn aanwezigheid tijdens de vergadering. 

2. Presentatie door Marjan Tuhusula:
Marjan geeft uitleg over de website welzijn Barneveld. Ze geeft aan waar we die kunnen vinden en wat de huidige activiteiten zijn,  met name op valkhof.
Valkhof 154: ( kinderclub) hoe gaat het nu en wat willen ze in de toekomst. Ze hebben de afgelopen tijd  geflyerd om aan te geven dat alle kinderen van alle hofjes van Valkhof iedere woensdagmiddag kunnen komen spelen van 14.00 tot 16.00. 

Groenvoorziening Goudenstein:
Er is volgens Marjan een 2e nieuwsbrief gemaakt met betrekking tot voorbereiding start Groenomvorming en zij  vraagt  aan Jan of hij deze kan bezorgen. De datum van aanvang werkzaamheden is alleen nog niet bekend. 
 Inge verzoekt om er mee te wachten tot de datum bekend is, voor de bewoners geeft dit meer duidelijkheid.
Planning is dat er nog een overleg is met het waterschap in week 39 en naar aanleiding hiervan kunnen ze een startdatum en planning gaan maken.  Dit moet  uiterlijk 30 september rond zijn.  Zo niet dan gaan we de flyer toch bezorgen om de bewoners in ieder geval weer wat info te geven. 

Appartementen Goudenstein:
Op 7 september is er voor  de bewoners  van  de appartementen een informatiebijeenkomst geweest. Hier is gesproken over de voorzijde van het complex  en wat ze vanuit de woningstichting graag zouden willen  verbeteren. 
[bookmark: _GoBack]Vanuit de Woningstichting gaan ze groen voorziening planten tegen de schuurtjes aan de voorkant. Dit om overlast van graffiti en voetballende jeugd tegen te gaan maar vooral om het geheel een betere uitstraling te geven. 

Burendag 26 september:
Marjan  heeft kaarten laten maken om uit te delen in de wijk met het doel om buren elkaar te laten uitnodigen voor een bakje koffie of een praatje. 

Goudenstein saamhorigheid:
Voorstel is om de zaterdag na begin van de groenomvorming Goudenstein, het geheel een feestelijke start te geven en heel Goudenstein uit te nodigen voor een kop koffie met iets lekkers. Dit om iedereen bij elkaar te brengen en samen elkaar, op een sociale en laagdrempelige manier, beter te leren kennen. Ook om te horen wat er leeft in de wijk en waar men elkaar mee kan helpen . 
Eventueel  kunnen we Be-active uitnodigen om een programma te maken voor de kinderen in de straat, mogelijk  met een springkussen.
Wanneer de datum bekend is zullen we brainstormen hoe we dit willen en kunnen doen. Dit zullen we vervolgens terugkoppelen met Inge.

3. Pauze:
Na een korte pauze gaan we verder. 

4. Verslag vorige vergadering:
Deze is goed gekeurd.

5. Ingekomen stukken: 
Deze hebben we behandeld in het vooroverleg en er zijn geen actiepunten uit naar voren gekomen . 

6. Communicatie:
Fred geeft aan dat het enige tijd goed ging met de terugkoppeling maar dat dit helaas weer verslapt. Hierbij  een verzoek om terugkoppeling over waar men meebezig is en hoe dit afgehandeld is.

7. Veiligheid:
Politie: deze gaf een mail met tips met betrekking tot de donkere dagen en inbraakgevoeligheid. Deze tips zijn geplaatst op de website.

Boef in de Wijk: Inge heeft contact gehad met Danielle, het gaat hier om  een spel dat bewoners alert  maakt met betrekking tot inbraak en personen die ongepast gedrag vertonen in de wijk. 
Dit vind plaats in de week van de veiligheid ( 5 tot 10 Oktober), in heel  Barneveld . We kunnen er ook voor kiezen om dit of in die week of op een andere tijd wijkbreed uit te zetten. 
Verzoek is om te peilen of er interesse is in de wijk en of we hier aan mee willen doen. Zo ja, contacten met Danielle . 

Watts-app groepen:
Wijk zuid 2 heeft 2 watts-app groepen, Cannenburg en Nijenbeek.  
Gemeente  breed heeft Barneveld 62 officiële watts-app groepen die vanuit de gemeente worden ondersteund. 

8. Openbare ruimte:
Parkeren: 
Doornenburg 1e hofje heeft nog steeds onze aandacht, er is nog steeds te weinig parkeergelegenheid. Vooraan de Slotstraat zijn op verzoek van bezwaarders diverse parkeervakken niet aangebracht  en nu is het probleem om het 1e hofje niet opgelost. Wat is de mogelijkheid voor eventuele extra parkeervakken  op het hofje? 
Woudseweg heeft nog geen vakken.
Dit alles word top 5 oktober  intern de gemeente besproken.  Na  goedkeuring komen er evt. extra parkeervakken. 

Plannen/activiteiten:
- Inspiratieboekje Duurzame energie: Jelle heeft een stukje geschreven voor in het boekje dit is goedgekeurd. Tom zal dit op de website plaatsen.
 Er moet alleen nog een foto gemaakt worden van het hele wijkplatform om er bij te plaatsen. 
Jelle zal datum en mail eruit doen om samen te komen hiervoor.
Vraag is of we nog een duurzame energieavond willen organiseren, maar dan met een langere voorbereidingstijd?
Jelle neemt contact op met Karien en Epke.

Nijenbeek:
Er was asbest geconstateerd in de speeltuin. Hiervan is een melding  gemaakt en we hadden nog geen reactie hierop gehad . Inge is hier achteraan gegaan . Asbest is gedumpt er zit geen asbest in de zandbak zelf verwerkt. Gemeente heeft dit gelijk na de melding opgepakt  en heeft de asbest  direct verwijderd. Is in gebreke geweest met de terug koppeling, excuses hiervoor.

9. sociaal/ volkshuisvestings onderwerpen:
Enquête:
Was gericht aan de wijkplatforms maar is door ons niet ontvangen. Is na een herinnering wel aan ons verzonden.  Deze enquête niet persoonlijk invullen maar gezamenlijk met het wijkplatform. 

Stukje voor de krant:
Tom heeft een stukje geschreven voor de krant. Dit is goedgekeurd. Jelle stelt voor  om ook bij dit stukje een foto van het wijkplatform te plaatsen.  Dit trekt meer aandacht in de krant. 
Karin: digitale versie sturen naar Inge, zij regelt vervolgens dat het stukje in de krant komt en vraagt na of dit te samen met een foto kan. Zij koppelt terug wanneer het in de krant komt.

10. Evenementen en activiteiten:
Inge stuurt Fred de lijst waarop we digitaal gezamenlijk alle activiteiten moeten invullen over het hele jaar. Inge heeft aan het eind van het jaar een bespreking met de gemeente over hoe het gaat in de wijkplatforms.

Data burendag klopt mogelijk niet op de website. 
Karin gaat hier achteraan (Is gewijzigd). 

11. afspraken/ bijeenkomst:
Volgende vergadering is op 17 november 2015.
Stuurgroep:  dit is voor Fred en Carla op 25 november. 
Daarnaast nodig de gemeente alle wijkplatformleden  uit voor hun inzet in de wijk. Dit door middel van een gezellig samenzijn op 15 oktober. 

12. sluiting:
Carla sluit de vergadering om 21:45 en bedankt ons allemaal voor de inzet en wenst allen een goede en veilige reis huiswaarts. 
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