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Notulen vergadering wijkplatform Zuid 2 d.d. 31 januari 2017 
Aanwezig:
Leden: Fred van Meerkerk, Jelle van Beek, Peter Eekelschot, Carla Eekelschot, Jan van Nifterik en Karin Werkhoven 
Ondersteuning: Dhr. F. van Drie, dhr. K. Pol
Afwezig: Tom Werkhoven
[bookmark: _GoBack]	Notulist: Jelle van Beek

1. 	Welkom
Arie Markesteijn (Cannenburg) woont deze avond bij. 

2. 	Inbreng uitgenodigde instanties  
Vanuit de afdeling Ruimtelijke Ordening (RO) van de gemeente Barneveld is dhr. Van Drie aanwezig. Hij heeft inbreidingslocaties in de gemeente Barneveld onder zijn hoede. Hij informeert het wijkplatform m.b.t. de plannen rond Valkhof. Deze locatie zou een parel moeten worden in de wijk. Het doel wat men voor ogen heeft, is: wonen in een park. Hiervoor is door de gemeente Barneveld een prijsvraag uitgeschreven. Hiervoor is de publiciteit gezocht in de Barneveldse krant, een bouwkrant en Tendernet. Dit heeft geresulteerd in meer dan 100 informatieaanvragen. Rond oktober/november 2016 zijn de inschrijvingen geweest. Momenteel zijn 3 partijen bezig die ontwerpen inbrengen voor de locatie Valkhof. Daar komt één voorlopig ontwerp uit, waarbij nog beperkte inbreng mogelijk is vanuit andere partijen. Rond Koningsdag wordt het definitieve ontwerp naar verwachting vastgesteld.
De ontwikkeling van deze locatie moet aan een heel aantal voorwaarden voldoen, die beschreven zijn. Deze zijn te vinden op www.barneveld.nl/valkhof.
De belangrijkste voorwaarden zijn:
· Er moet ruimte blijven voor water, groen en spelen. Het speelruimtebeleidsplan is hier onderdeel van.
· Iedereen moet zich hier welkom voelen.
· Wandelaars moeten gebruik kunnen blijven maken van het ommetje/eiland.
· De ontsluitingsweg moet komen tussen Churchillstraat en Jan Seppenplein voor alle gemotoriseerd verkeer. Vanuit het wijkplatform wordt aangedragen dat het goed zou zijn om het veilig maken van de fietsoversteek naar het Jan Seppenplein in dit plan te betrekken.  
· Parkeren: liefst weg stoppen; half verdiept/glooiingen van terrein. 
· Duurzaamheid: nul-op-de-meter-woningen; gasloze wijk. Energievisie vanuit de gemeente is op dit moment in aanpassing. 
· Maximale hoogte van gebouwen is 4 bouwlagen. 
De PWA-school gaat dit jaar dicht. Voor sport- en spelkast is nog geen andere locatie. Voor sport- en spelkast is budget gereserveerd om te verplaatsen. Over ca. 3 weken zijn er avonden over het speelbeleid. Daar moet de sport- en spelkast genoemd worden. Wijk moet hierin mee kunnen denken. Twee mogelijke locaties: basketbalveld aan de Slotstraat tussen Neerijnen en Nijenbeek én het veldje aan de Woudseweg. Er is een keuze. Het is van belang om hierin het speelbeleidsplan mee te nemen. Het komende half jaar wordt hierover een beslissing genomen. 
Het is mooi als het wijkplatform rond 2-3 weken een reactie geeft op de plannen vanuit de gemeente. Op de site van het wijkplatform komt een link naar de website waar deze plannen op staan.  
Dhr. Van Drie wordt bedankt voor zijn heldere uitleg en we spreken af dat hij voor de zomer nog een keer terugkomt om het wijkplatform te informeren over de stand van zaken. 
3.	Pauze
4.	Verslag vorige vergadering 8 november 2016 
Bij Punt 7 Veiligheid staat: ‘Woninginbraken gaat op dit moment best goed’. Dit wordt gewijzigd in: ‘Het aantal woninginbraken daalt nog steeds. Dat is fijn.’  
Het verslag wordt na deze wijziging met dank aan de notulist goedgekeurd.
Actiepunten 
Inge zou iets regelen m.b.t. energieambassadeurs. Dit punt blijft staan. 
5. 	Ingekomen stukken
Wijkplatform
Hoe kom je aan informatie vanuit de wijk? We proberen vanuit elke straat iemand in het wijkplatform te krijgen. Ook in de politiek hebben we contacten.   
Inloopuurtje
Er zijn geen punten uit het inloopuurtje. 


6.	Communicatie
De communicatie tussen gemeente en wijkplatform verloopt niet altijd soepel. Het is per afdeling van de gemeente wel verschillend. Vanuit wijkplatform moeten we hier het initiatief nemen. We mogen ook direct bij de wethouder aan de bel trekken. 

7.	Veiligheid
Meldingen
· Inventarisatie vuurwerkschade
Gemeentebreed was er € 32.000,- aan vuurwerkschade. Hier in de wijk viel het mee. Een aantal verkeersborden is gesneuveld. 

· Krantenbericht misdragingen jongeren
In de Barneveldse Krant stond een bericht dat een jongen van 11 jaar geïntimideerd was door jongens van 15 jaar. Vader heeft aangifte gedaan en dit bericht in de media gebracht. Gebeurt ook in centrum. Er is een groepje jongens actief die schoolkinderen rond 11 jaar lastig valt. Zij willen geld, schoppen tegen fietsen, telefoons moeten ingeleverd. 
Op dit moment is een foto gemaakt van één van die jongens. De politie is met onderzoek bezig. 
Stuk alertheid kun je oproepen binnen Whatsapp-groepen. Profielschets delen is toegestaan. Zo creëer je bewustwording. 
Carla vraagt Harry Schoemaker wat de status is op dit moment. 
Plannen en activiteiten
· Geen plannen op dit moment.
8.	Openbare ruimte
Meldingen
· Geen meldingen
Plannen en activiteiten
· Speelruimtebeleidsplan
16 februari bijeenkomst; een aantal van ons hoopt hier naar toe te gaan. 
Acties
· Schouw hondenpoepbeleid 2e kwartaal 2017
Het is de bedoeling om met mensen uit onze wijk een schouw uitvoeren om te kijken waar de hondenuitlaatplaatsen zijn, of er voldoende prullenbakken zijn en wat er verbeterd kan worden. 
Begin en einde van hondenuitlaatplaatsen zijn onduidelijk aangegeven. Overal bestaat opruimplicht. 
Afdeling BOR informeert de wijkbewoners die een hond hebben over deze schouw.  
In die periode zullen de BOA’s strenger controleren. 
Informatie vanuit wijkplatform gaat via website of flyers huis-aan-huis. 
9.	Sociaal / Volkshuisvestelijke onderwerpen
Meldingen
Geen meldingen
Plannen en activiteiten
· Sport- en spelkast/ISK/PWA-school – plannen 
Zie punt 2. 
 
10.	Evenementen en activiteiten
Webbeheerders
Karin heeft geen mail ontvangen m.b.t. nieuwe website. Er is wel een nieuwe website die operationeel is. Klaas stuurt deze door naar Karin. 
11.	Wat verder ter tafel komt
Buitenspeeldag is op 14 juni i.c.m. speelbeleidsplan. Doelgroep is kinderen in de leeftijd  van 4-12 jaar. We melden ons hiervoor aan als wijkplatform. We gaan als wijkplatform informeren, stimuleren en meedenken, maar willen graag dat bewoners het zelf gaan organiseren.  
Peter en Carla zijn vorige week donderdagavond op Valkhof 154 geweest. Er waren wat buurtbewoners. Op die avond ook gebrainstormd. Het gebouw heeft weinig allure. Op 6 februari is er opnieuw een avond op Valkhof met iedereen die gebruik maakt van dat gebouw. De vraag staat centraal: Wat kunnen we met dit gebouw? Carla wil hier naar toe en wil dan ook mensen gaan vragen om mee te doen met het organiseren van de buitenspeeldag. 
De verdeling van de commissies blijft zoals deze was.
We willen graag uitbreiding van het wijkplatform. Liefst uit elke straat één of twee personen. 

12.	Afspraken /bijeenkomsten
· Opschoondag 25 maart 2017
Jan gaat de landelijke opschoondag organiseren. Hij heeft Welzijn Barneveld een mail gestuurd. 
Gemeentewerf zou op die middag open moeten zijn om het afval te deponeren. Beter zou zijn als de gemeente het afval die middag nog ophaalt. Klaas gaat hier achteraan.  
Hoe gaan we dit promoten? Jan heeft mails eruit gedaan naar de contactpersonen van de Whatsapp-groepen. Via deze weg willen we proberen om mensen te stimuleren. Ook gaan we flyeren. 

· Vergadering wijkplatform Zuid II 18 april 2017
Datum: 16 februari: speelbeleidsplan i.c.m. Valkhofplannen. 
Bespreekpunten m.b.t. de plannen rond Valkhof worden naar Fred gemaild. Op donderdagavond 16 februari hopen de wijkplatformleden dit te bespreken. Daarna wordt dit naar dhr. Van Drie gemaild.

· Burendag
Sociale kaart bij Willeke (Welzijn Barneveld) aanvragen om de initiatieven te weten die er al zijn. Zou bijvoorbeeld de soup-inn die de Goede Herderkerk organiseert te combineren zijn met Burendag? 
Carla gaat hier achteraan.
13. 	Sluiting
Carla bedankt een ieder voor de goede inbreng en het goede overleg en wenst een ieder wel thuis.
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