Notulen vergadering wijkplatform Zuid 2  d.d. 30 januari 2018
Aanwezig:
Leden: Lise de Baas, Peter Eekelschot, Carla Eekelschot, Anna Florijn, Fred van Meerkerk, 
	Karin Werkhoven en Jan van Nifterik
Coördinator: Gerben Meinema
Ondersteuning: Piet van den Bunt (SGP) en Harry Schoemaker (politie)
Afwezig: Jelle van Beek en Tom Werkhoven

1      Welkom
 Carla heet een ieder welkom, ze benadrukt dat het fijn is dat er zoveel leden aanwezig zijn, en heet in het bijzonder Piet van den Bunt welkom die voor de laatste keer in de hoedanigheid van raadslid aanwezig is, Harry Schoemaker is op uitnodiging van Fred aanwezig om de rol van de politie in de wijk nader toe te lichten.
2     Door de uitgenodigde instanties
Er is een uitnodiging gedaan aan Welzijn Barneveld om deze avond aanwezig te zijn maar zij waren verhinderd.
3    Pauze
4    Verslag vorige vergadering 28 november 2017
Het verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd
5   Ingekomen stukken
Gerben geeft aan dat de projectontwikkelaar, Bolton uit Zegveld, een presentatie over het nieuwbouw plan ‘De Enk’ aan het wijkplatform wil geven. Na stemming wordt als datum gezet 8 februari.
6   Communicatie
Carla geeft aan dat communicatie tussen de verschillende gemeentelijke afdelingen en het wijkplatform erg slecht verloopt. Piet vraagt om enkele concrete voorvallen en hij wil dit meenemen om daarover in de raad vragen te gaan stellen.
7   Veiligheid
Politiecontact
Fred heeft een mail ontvangen van een bewoner op Molecaten die zich zorgen maakt omtrent de telefonische bereikbaarheid van de politie indien er hulp in de wijk nodig is.
Harry gaat hier uitgebreid op in, hij geeft aan dat burgerwachten een goed middel zijn om op te treden bij incidenten, met diverse praktijk voorbeelden geeft hij uitleg hoe de burger zich weer veilig kan voelen.
Parkeerprobleem Molecaten
Zoals de vorige vergadering is afgesproken is er een vragenlijst verspreid op Molecaten omtrent de grote parkeerdruk, er is een goede respons gekomen, ongeveer 50 %, binnenkort zal er door Peter, Carla en Jan een evaluatie van de binnengekomen vragenlijsten zijn en daarna zal er contact worden opgenomen met Sander de Graaf.
8   Openbare ruimte
Geen meldingen vanuit de wijk
Carla en Fred zijn naar de bijeenkomst geweest van de commissie BOR omtrent het speelruimtebeleidsplan, Carla doet hiervan verslag.
9   Sociale / Volkshuisvestelijke onderwerpen
Fred heeft een vraag gekregen van het JFC of er binnen het wijkplatform enkele leerlingen een soort snuffelstage kunnen doen, na enige discussie is het antwoord dat er geen mogelijkheden zijn.
De buitenspeeldag hoopt op woensdag 13 juni plaats te vinden, er is besloten om hiervoor aan te melden,Karin zal doen, misschien is het grote grasveld aan de Slotstraat dan omgetoverd tot een mooie speelplaats en wordt dit de locatie van de buitenspeeldag.
10   Evenementen en activiteiten
Opschoondag 24 maart, Jan zal zorgen voor de aanmelding bij de gemeente,
Burendag 22 september, Anna, Lise, Karin en Carla geven aan dat dit na de ervaring van vorig jaar zeker een goed idee is om weer te organiseren.
11   W.v.t.t.k.
Gerben gaat binnen de verschillende afdelingen uitzoeken wat de oorzaak is van de slechte communicatie tussen de gemeente en het wijkplatform.
Jelle heeft een mail gestuurd met enkele op- en aanmerkingen over het functioneren van het wijkplatform, na enige discussie wordt er besloten om hier in de volgende vergadering op in te gaan.
Gerben wil de volgende vergadering het onderwerp wijkplatform wel uitdiepen.
12   Afspraken / bijeenkomsten
Stuurgroepoverleg 5 april 2018
Wijkplatformvergadering 17 april 2018

13   Sluiting
Carla zegt een ieder dank voor de positieve inbreng, en geeft Piet een compliment voor al het werk wat hij de afgelopen tijd voor het wijkplatform heeft gedaan.
 
 
